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Н А К А З 
 

від 20 січня 2023 року                                                                               № 05-аг 
 

Про організацію роботи щодо  

оприлюднення наборів даних,  

які підлягають оприлюдненню  

у формі відкритих даних 
 

З метою дотримання вимог Закону України "Про доступ до публічної 

інформації", постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року                 

№ 835 "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних" (зі змінами), на виконання 

розпорядження міського голови від 29 вересня 2021 року № 168 "Про 

затвердження Положення про набори даних Кропивницької міської ради, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" 
 

Н А К А З У Ю: 
 

1. Затвердити Перелік наборів даних департаменту з питань 

економічного розвитку, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних 

(далі – Перелік наборів даних), та відповідальних осіб за  формування наборів 

даних і їх завантаження на Єдиний державний веб-портал відкритих даних, що 

додається. 
 

2. Визначити відповідальними за впровадження політики відкритих 

даних у департаменті начальників управлінь департаменту: Козлову А.М. і 

Ломову Т.В. згідно  з розподілом їх функціональних повноважень. 
 

3. Визначити відповідальними за завантаження наборів даних на 

Єдиний державний вебпортал відкритих даних (https://data.kr-rada.gov.ua/) 

головних спеціалістів департаменту Москаленко О.М. і Назаренко М.В.  
 

4. Начальникам управлінь департаменту: Козловій А.М. і                    

Ломовій Т.В., відповідальним за впровадження політики відкритих даних у 

департаменті, забезпечити координацію роботи начальників відділів і головних 

спеціалістів відділів департаменту по: своєчасній підготовці, публікації та 

оновленню наборів даних належної якості з урахуванням вимог Положення про 

набори даних Кропивницької міської ради, які підлягають оприлюдненню у 

формі відкритих даних, затвердженого розпорядженням міського голови від  

29 вересня 2021 року № 168. 
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5. Головним спеціалістам департаменту, відповідальним за 

завантаження наборів даних на Єдиний державний вебпортал відкритих даних 

(https://data.kr-rada.gov.ua/), Москаленко О.М. і Назаренко М.В. забезпечити: 

заповнення паспорта та структури набору даних на Єдиному державному 

вебпорталі відкритих даних (https://data.kr-rada.gov.ua/);  

завантаження та оновлення наборів даних, відповідно до затвердженого 

Переліку наборів даних департаменту; 

здійснення контролю за частотою оновлення наборів даних, структури, 

форматів ресурсів, паспортів наборів даних. 
 

6. Визнати таким, що втратили чинність накази директора департаменту 

від 15 квітня 2021 року № 10-аг "Про організацію роботи щодо оприлюднення 

публічної інформації у формі відкритих даних" та від 15 лютого 2022 року                

№ 08-г  "Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у 

формі відкритих даних". 

  
 
 
Директор департаменту             Ніна РАХУБА 
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